

Джейсон Кидд о Луке Дончиче в защите: «Безусловно, на нем нарисована мишень»

Джейсон Кидд прокомментировал защитные трудности Луки Дончича.

«Безусловно, на нем нарисована мишень. Но он должен защищаться. При этом он должен понимать, что мы поможем и прикроем его, если он упустит оппонента.

Он выполняет огромный объем работы в нападении. Он задействован в каждом владении, в «пик-н-роллах» и изоляциях. Но он должен научиться распределять силы, отдыхать в атаке и позволять другим брать на себя нагрузку», - заключил главный тренер «Далласа» в послематчевой пресс-конференции.

«Мэверикс» проигрывают «Селтикс» со счетом 0-3 в финале НБА.